
Житель села Нешкан Чукотского района признан виновным в убийстве супруга падчерицы

Собранные Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 60-летнего жителя села Нешкан Чукотского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2023 года в одной из квартир, расположенной в селе Нешкан Чукотского района, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения хозяином квартиры и потерпевшим произошла ссора, вызванная применением последним насилия к падчерице осужденного. В ходе состоявшейся ссоры осужденный нанес 33-летнему мужчине множественные удары ножом и табуретом по различным частям тела. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором Чукотского районного суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1878249>